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Κ.Υ. Βέροιας: Ενημερωτικές ομιλίες και προγράμματα προληπτικής ιατρικής και 

οδοντιατρικής 

 

Πολύ ψηλά έχει βάλει, φέτος, τον πήχη,  το διοικητικό και επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου Υγείας 

Βέροιας, που προγραμματίζει και υλοποιεί πλήθος δράσεων στον τομέα της Αγωγής Υγείας.  

 

Στο πλαίσιο της ευαισθητοποίησης του μαθητικού πληθυσμού σε καίρια θέματα, μεγάλη έμφαση έχει 

δοθεί στο πρόγραμμα προληπτικής οδοντιατρικής σε μαθητές Α’ και Β΄ τάξης Δημοτικού. Οι 

επαγγελματίες Υγείας του Κ.Υ. Βέροιας, με την αρωγή της Υπεύθυνης Συντονισμού Επιστημονικής 

Λειτουργίας και της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας),  έχουν ήδη πραγματοποιήσει επισκέψεις σε σχολεία, όπου 

αφού δοθεί όλη η απαραίτητη πληροφόρηση για την αναγκαιότητα φροντίδας της στοματικής κοιλότητας 

και πραγματοποιηθεί επίδειξη σωστής τεχνικής βουρτσίσματος των δοντιών, ακολουθεί οδοντιατρική 

εξέταση των παιδιών. Με αυτό τον τρόπο δίνεται η δυνατότητα στον οδοντίατρο να εκτιμήσει την 

κατάσταση της στοματικής κοιλότητας των παιδιών, κι έπειτα να χορηγήσει ενημερωτικό σημείωμα 

καταγραφής των ευρημάτων για τους γονείς.   

 

Αντιστοίχως, για τους έφηβους, υλοποιούνται ομιλίες στα σχολεία με θέμα τις ουρολοιμώξεις και τις 

σεξουαλικά μεταδιδόμενες λοιμώξεις, από τον ουρολόγο και τις μαίες της δομής. Στο εσπερινό ΕΠΑΛ του 

Δήμου, οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για πολύ σημαντικά θέματα 

υγείας, που μπορούν να καθορίσουν ακόμη και ολόκληρη τη ζωή τους.  

 

Στο ΚΑΠΗ Προμηθέα του Δήμου Βέροιας, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση των γυναικών άνω 

των 60 σχετικά με το πρόβλημα της ακράτειας ούρων. Παράλληλα οι παριστάμενες ενημερώθηκαν για 

τους τρόπους πρόληψης και θεραπείας, καθώς και για τις ειδικές ασκήσεις ενδυνάμωσης του πυελικού 

εδάφους.  

 

Στις γυναίκες απευθύνεται και η προγραμματισμένη δράση για τις 18-04-23 στο Π.Ι. Ριζωμάτων για την 

πρόληψη του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας αλλά και του μαστού. Στο πλαίσιο της δράσης θα γίνει 

λήψη test pap και ψηλάφηση μαστού για τις ενδιαφερόμενες.  
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